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Plantilla de correo electrónico de distribución para empleados: 
Mayo de 2025
Estimado empleado: 

Sabemos que todo el mundo se enfrenta a una serie de desafíos en el trabajo y en casa. Ahora, más que nunca, le instamos a aprovechar al máximo los recursos, herramientas y apoyo proporcionados por su programa GuidanceResources de ComPsych: 

Cada mes de mayo, el Mes de Concientización sobre la Salud Mental se dedica a reducir el estigma que rodea la salud mental y fomentar conversaciones abiertas sobre el bienestar. Esta celebración de un mes promueve la aceptación de la salud mental, el apoyo y la importancia de buscar ayuda.
Mes de Concientización sobre la Salud Mental
Kit de herramientas de concientización sobre salud mental 

Este artículo interactivo ofrece recursos para ayudar a las mujeres a comprender y manejar su salud. También proporciona información sobre problemas de salud específicos, como enfermedades cardíacas, cáncer de mama, cáncer de cuello uterino y los efectos de la soledad y la depresión.
Salud de las mujeres

Cuidar a un pariente de la tercera edad o enfermo puede provocar agotamiento debido al estrés de equilibrar esas tareas con otras responsabilidades. El autocuidado es crucial para el bienestar tanto del cuidador como del receptor del cuidado. El siguiente recurso describe las señales comunes de agotamiento entre los cuidadores y sugiere medidas para prevenirlo.
Aumento del agotamiento del cuidador

El siguiente recurso describe prácticas fáciles de implementar para la reducción del estrés y la reposición de energía, que abarcan la respiración profunda, las posturas físicas y el movimiento. 
Movimientos conscientes

Diseñada pensando en usted y en su recorrido por el bienestar personal, la NUEVA experiencia digital de GuidanceResources ofrece acceso personalizado a apoyo mental, emocional, para el equilibrio laboral y personal, legal, financiero y de bienestar. Además, consulte el Boletín Informativo de Bienestar del Segundo Trimeste a continuación para satisfacer sus necesidades. 

Boletín informativo de bienestar del segundo trimestre de 2025
Ver el folleto de la experiencia digital de GuidanceResources 

Su programa GuidanceResources proporciona apoyo emocional confidencial, así como orientación legal, financiera y de equilibrio entre el trabajo y la vida personal, cuando y donde lo necesite. Asegúrese de seleccionar el idioma deseado haciendo clic en el botón CC de subtítulos en estos videos.

Video: Cómo mejorar la salud mental y el bienestar
Video: Cómo pedir ayuda a familiares y amigos
Video: Reducir el estrés a través de la dieta y el ejercicio
Video: ¿Qué son las emociones? 

No dude en comunicarse con sus líderes o con nosotros si hay algo que podamos hacer para ayudar. 

Saludos cordiales,
Empresa
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Contáctenos en cualquier momento para obtener asistencia confidencial.
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